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A TÉLAPÓ IS KÖSZÖNTÖTTE 
A VÉRADÓKAT

A Mikulás jó gyerekeket és jó embereket megaján­
dékozó kőrútján a mindszenti Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központba is ellátogatott 
december 4-én, hogy a véradásra érkezőket is meg­
örvendeztesse. Ezen az alkalmon összesen 55 vér­
adásra jelentkezőt fogadhatott, a november 24-i 
véradónapon pedig 58-an jelentkeztek véradásra.

2015. december 18.

vették át a Vöröskereszt és az Önkormányzat em­
léklapját. Ez utóbbin további hat üzenetet olvashat­
tak vért kapottaktól vagy hozzátartozóiktól.

A vacsorán Zsótér Károly köszöntötte a jelenlévőket, 
és mint mondta, nem lehet elégszer megköszönni a 
véradók felajánlását. Böjté Csaba atyát idézve ar­
ról is beszélt, hogy a szeretet nem feltétlenül annak 
jár, aki megérdemli, hanem akinek szüksége van 
rá. így van ez a felajánlott vérrel is. Megköszönte a 
szentesi Vérellátó Központ munkatársainak, a Vö­
röskeresztnek, a véradásszervezőknek, segítőiknek 
is a munkáját. Köszönet illette a vacsora vadhús­
alapanyagát felajánló Bartucz Tibort (Probart Kft.) 
is és a pörkölt készítőit, Bereczki Lajost és csapatát, 
illetve a helyet és felszolgálást minden alkalommal 
biztosító Birkacsárdát is.
Nem is beszélve a Károly Óvoda kispajtásairól, akik 
már több alkalommal - így most is - kedvesked­
tek egy-egy apró köszönőkártyával a véradóknak.

A Mikulás és krampuszai szaloncukorral fogadták 
az érkezőket, akik közül nem egy bizony dalba is 
fogott, vagy épp verset, mesét mondott a nagysza- 
kállúnak. Volt, akit a gyermeke is elkísért a véradás­
ra, ők különösen megörültek a nem várt fogadóbi­
zottságnak. Mindenhová követték, megölelték, sőt 
az egyik kislány hazai is szerette volna vinni őt, ám 
neki még dolga volt a világban. Főleg mivel a vér­
adók érkeztek folyamatosan, hogy így segítsenek 
ismeretlen embertársaikon. Egyébként a Mikulás és 
krampuszai is rendszeres véradók (gondoltuk vol­
na?).
Ezúttal a véradók a Vöröskereszttől cd-t, dvd-t és 
egy képeslapot is kaptak, amelyen ez állt: Tisztelt 
Ismeretlen Jótevő! Köszönöm, hogy az Ön odaadó 
figyelmessége, jóindulata révén lehetőséget kap­
tam életem folytatásához, egészségem helyreállí­
tásához! Köszönöm a szép mindennapokat, amiket 
újra átélhetek családtagjaim körében! Köszönöm 
még egyszer, hogy vért kaptam Öntől!
Ez a visszacsatolás igazán jólesett mindenkinek 
ugyanúgy, mint az esti vacsorán azoknak, akik 
többszörös véradókként, kerek alkalmat ünnepelve

Agócs Lászlóné, a szentesi Vöröskereszt területi 
vezetője örömét fejezte ki amiatt, hogy Mindszen­
ten mennyire jó a véradócsapat.
A vacsora előtt köszöntötték a jubiláló véradókat, 
és egy szomorú eseményről is megemlékeztek egy 
mécsessel: a szentesi véradó ünnepségen kilenc- 
venszeres véradásért köszöntött, ám azóta elhunyt 
Tóth Antalról is.
A mindszenti jubiláló véradók:
Kilencvenszeres véradásért: Tóth Antal t
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Hatvanszoros véradásért: Tóth József 
Negyvenszeres véradásért: Szunyj Gábor, 

Szentes-Bíró Béla, Semperger Lászlóné,
Nagy Istvánná, Márton Miklós, Lucza Ferenc, 
Hevesi István, Domonkos Zsolt, Bányai Istvánná 

Harmincszoros véradásért: Takács Edit, Sallai 
László, Kovácsné Bilejov Brigitta, Kis Lászlóné, 
Juhász Lajos, Farkas Jenő, Dankó Róbert, 
Csernák János

Húszszoros véradásért: Bakó Sándor, Zsótér 
János, Kalotai Sándor, Hevesi Jánosné, Sinka 
Károly Sándor, Kovács István, Tóth István Zsolt, 
Tóth Anett, Szókéné Tamás Ildikó, Barna István 

Tízszeres véradásért: Csege József, Kis Ágnes, 
Pálinkóné Tóth Zsuzsanna, Forgó László,
Szabó Józsefné, Galgóczi Éva, Hevesi Zoltánná, 
Zsingellérné Tóth Judit, Bardóczi Gábor,
Bánfi Tibor, Szunyj Mihály, Kallai Róbertné,
Bubori Istvánná, Fülöp Endre, Hevesi Zoltán

Munkatársunktól
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TÁJÉKOZTATÁS A 4. HÁZIORVOSI KÖRZET 
MEGSZŰNÉSÉRŐL

Mindszent Város Képviselő-testülete 2015. október 30. 
napján, a 26/2015. (XI. 2.) önkormányzati rendelettel 
módosította a háziorvosi körzetek meghatározásáról 
szóló 19/2002. (XI. 20.) önkormányzati rendeletet:
Ennek értelmében 2016. január 1. napjától a 4., az 
utóbbi években helyettesítéssel ellátott körzet meg­
szűnik, és a továbbiakban az 1. (Dr. Ávéd János), a 
2. (Dr. Gémes Csaba), illetve a 3. (Dr. Abdul Rahim) 
körzetben történik ellátás.
Ezzel együtt a területi ellátási kötelezettség szerinti 
utcabeosztás is változik, hiszen Mindszent utcái 2016. 
január 1. napjától 3 praxisba kerültek szétosztásra.
(A körzetek szerinti utcajegyzék megtalálható a www. 
mindszent.hu oldalon)
A megszűnő 4., azaz a Dr. Abdul Rahim helyettesíté­
sében ellátott körzetbe tartozó mindszenti lakosoknak 
választaniuk és nyilatkozniuk kell 2015. december 
31. napjáig, hogy a megmaradó három körzet melyi­
kébe kívánnak tartozni a későbbiekben. Aki idén nem 
jelentkezik valamelyik háziorvosnál a kártyája áttétele 
céljából, azon személyek automatikusan azon praxisba 
kerülnek, ahova lakhelyük szerint tartoznak. A későb­
biekben, amennyiben mégis körzetet szeretnének vál­
tani, a szabad orvosválasztás jogán természetesen ezt 
megtehetik.
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy jelen felhívás kizárólag 
a 4., tehát helyettesített körzetre vonatkozik, az érin­
tett lakosok részére külön tájékoztatást juttattunk el 
postai úton. Aki a másik 3 körzetbe tartozik (Dr. Ávéd 
János, Dr. Gémes Csaba, illetve Dr. Abdul Rahim saját 
praxisába), azoknak nincs teendőjük, esetükben nincs

I MARKAI ISTVÁN 
AZ ÚJ RENDŐRKAPITÁNY

Kinevezték a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitány­
ság új kapitányát dr. Harkai István személyében.

December 8-án, kedden délelőtt a Hódmezővásár­
helyi Polgármesteri Hivatal dísztermében ünnepi ál­
lománygyűlést tartott a Hódmezővásárhelyi Rend­
őrkapitányság, melynek keretein belül megtörtént 
dr. Harkai István rendőr alezredes rendőrkapitányi 
kinevezése.
Dr. Harkai István 1998. július 1-én kezdte meg pá­
lyafutását Hódmezővásárhelyen, mint járőr. Eddig, 
mint megbízott rendőrkapitány látta el a kapitány­
ság vezetését, december 8-án pedig megtörtént a 
rendőrkapitányi kinevezése.

„Céljaim között szerepel, hogy a közterületi szolgá­
latot még jobban megtudjam erősíteni. Fontos, hogy 
minden olyan pályázati lehetőséget megragadjunk, 
amit az önkormányzatokkal közösen véghez tudunk 
vinni, például a kamerarendszereket még jobban ki­
bővíteni. Ezt nem csak Hódmezővásárhely vonatko­
zásában, hanem Mártély, Mindszent és Székkutas 
térség egész területén szeretném" - mondta el dr. 
Harkai István.

változás.
M.V.O. Sz.Viktor
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■ NIKE BUKTATTA LE A BETÖRŐT

A gyanúsított házáig vezette a nyomozókat a csong­
rádi nyomkövető kutya.

Két mindszenti betörésről érkezett bejelentés a 
Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányságra decem­
ber 10-én, hajnalban. Az egyik az Iskola utcában 
történt. Az ott lévő ingatlan hátsó kapujának lakat­
ját vágta le az akkor még ismeretlen elkövető, majd 
gázpalackot, szerszámokat és szerszámgépeket 
lopott el. A másik betörés a Téglás utcában történt. 
Az elkövető benyomta a kiskaput, az ingatlan udva­
rán kutatást végzett, de végül nem vitt el semmit.
A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság nyo­
mozói a Csongrádi Rendőrkapitányság Niké nevű 
nyomkövető kutyájának közreműködését kérték a 
forró nyomon kutatáshoz. A rendőrkutya a betörés 
helyszínétől a gyanúsított házáig vezette a nyomo­
zókat.
A rendőrök előállították a bűncselekmény elköve­
tésével megalapozottan gyanúsítható Sz. Jánost. 
A 34 éves mindszenti férfi mobiltelefonját a nyo­
mozók az egyik betörés helyszínén megtalálták. A 
gyanúsított részletes beismerő vallomást tett. El­
lene lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt 
indult büntetőeljárás a Hódmezővásárhelyi Rendőr- 
kapitányságon. Kihallgatását követően a nyomozók 
őrizetbe vették.

Forrás és fotó: police.hu

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

/ 2015. december 18.

ünnepi nyitva tartás

m

2015. december 21. 9-16-ig
december 22. 9-16-ig pl
december 23. 9-16-ig
december 24 ZÁRVA
december 25. ZÁRVA
december 26. ZÁRVA
december 27. ZÁRVA
december 28. 9-16-ig
december 29. 9-16-ig
december 30. 9-16-ig
december 31. 9-12-ig

2016. január 1-9. ZÁRVA

Nyitás 2016. január 10. 8-12-ig (vasárnap) 
könyvtári nyitva tartással.

Kérjük szíves megértését! if.'
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a Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ munkatársai.

Varázslatos tél
Téli szüneti programajánló:

december 19. 15 óra karácsonyi ajándékkészítő
műhely ly

december 22. Karácsonyi mozi-mánia 
december 29. 14 óra szilveszter Katter kutyával

A részletes program a plakátokon és az 
intézményünk facebook oldalán lesz olvasható

A programokról bővebb információt kérhetnek 
intézményünkben telefonon: 

62/526-080, 30/670-7580 
és a kellermindszent@gmail.com címen.

K.L.

KÖSZÖNET

Mindszent Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
nevében tisztelettel megköszönöm Ács Jánosnénak és 
családjának (Mikszáth K. u. 33.), Kiss Ferencnek és 
családjának (Erzsébet kir. u. 34.), hogy fenyőfájuk 
önzetlen felajánlásával szebbé tették a közeledő kará­
csonyi ünnepeket, és hozzájárultak a város karácsonyi 
hangulatának kialakításához.
Segítségüket és felajánlásukat megköszönve, áldott bé­
kés karácsonyi ünnepeket kívánok.

Zsótér Károly polgármester
M.V.O.



www.promenad.hu 5

IA FOCIVAL ISMERKEDTEK 
A GYEREKEK

2015. december 18. éKeffiemeb cÜMe/ieAeb/

A Mocorgó UFC 2015. évi céljai közé tűzte ki a lab­
darúgás népszerűsítését a mindszenti gyerekeknél, 
és ezáltal a rendszeres testmozgásra nevelést. Fel­
keresték a helyi általános iskolát és óvodát, ahol a 
vezetés a kezdeményezés mellé állt, így az egyeze­
tések után a Mocorgó kezdeményezésére elindult a 
2015-2016-os tanévben a Magyar Labdarúgó Szö­
vetség által szervezett Bozsik Intézményi Labdarú­
gó program.
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Ez a program lehetőséget ad olyan gyerekeknek is, 
akik még nem aktív labdarúgók, de szeretnek fo­
cizni, közösségben lenni. Természetesen a prog­
ramban az igazolt játékosok is részt vehetnek a 3. 
korcsoportig. Az alábbi korcsoportokban lehetett 
jelentkezni:
0. korcsoportban a 2009-2010-ben születettek, 1. 
korcsoportban a 2007-2008-ban születettek, 2. kor­
csoportban a 2005-2006-ban születettek, 3. kor­
csoportban 2003-2004-ben születettek, 4. korcso­
portban a 2001-2002-ben született gyerekek.
A labdarúgás alapjaival ismerteti meg a gyerekeket 
a program. A hangsúly nem a tornákra való felké­
szülésen van, hanem a labdarúgás megszeretteté­
sén. Heti egy alkalommal kerül sor a foglalkozások­
ra, amit a testnevelő tanárok és óvodapedagógusok 
tartanak. A székhelyintézményben Mihályné Gyapja 
Nóra tartja az 1. és 2. korcsoportnak, és Csernák

János a 3. és 4. korcsoportnak. A Dózsa-telepi Tag- 
intézményben Párkányi László tartja az 1. és 2. kor­
csoportnak. A Károly Óvodában Keresztes Bányik 
Bernadett a 0. korcsoportnak, míg a Móricz utcai 
Tagóvodában Szőke Beáta tartja a 0. korcsoport­
nak.
Az előzetes várakozásokhoz képest sokkal több 
gyerek csatlakozott a programhoz, mint amire szá­
mítottunk. Az óvodásoknál 30 fő, az 1. és 2. kor­
csoportban 70 fő, a 3. és 4. korcsoportban 20 fő 
jelentkezett. A program népszerűségét jelzi, hogy 
a korcsoportok létszáma folyamatosan növekszik. 
Önállóan nem sikerült alközpontot létrehozni, ezért 
Szentesen már működő intézményi programhoz 
csatlakoztunk, amelynek vezetője Janiga László. 
Vezetésével november 11-én megtartottuk az első 
intézményi fesztiválunkat a sportpályán. Ennek 
a fesztiválnak a lényege nem az, hogy a csapatok 
egymás ellen versenyeznek, hanem egy nagy közös 
edzésen vesznek részt a gyerekek, ahol mindenki 
egyformán tud érvényesülni.
Az óvodások reggel 10 órakor kezdtek, őket 5 állo­
más várta a pálya különböző pontjain. Minden ál­
lomáson más feladatot kellett végrehajtani a gye­
rekeknek. Ugyanez a fajta lebonyolítás volt az 1. és 
a 2. korcsoportnál is. A gyerekek nagyon élvezték a 
játékokat. Látszott rajtuk, hogy szeretnek mozogni. 
A nagyobbak - a 3. és a 4. korcsoport - létszámuk 
miatt Szentesen vettek részt az intézményi prog­
ramban, ahol a szentesi iskolás gyerekek ellen fo­
ciztak.

. • • .•L.t*? . . .

4 VrM#-

Végeredményt nem hirdettek itt sem, mint az egye­
sületi Bozsik programban, de tetszett nekik, hogy 
másik iskolák ellen játszhattak. Legközelebb ta­
vasszal lesz fesztivál a gyerekeknek, hiszen kinn hi­
deg van, a tornacsarnokban pedig nincs elég hely a 
lebonyolításhoz. Addig sokat gyakorolhatnak, ügye- 
sedhetnek a gyerekek az edzésen.
Remélhetőleg sok ügyes gyereket fogunk látni, és 
találni a program jóvoltából. Aki komolyan szeretné 
űzni a labdarúgást, annak a Mocorgó lehetőséget 
szeretne biztosítani a továbbiakban is. Aki pedig 
csak hobbi szinten szeretne focizni, annak pedig le­
hetőséget ad az intézményi program.

Szűcs Sándor, elnök
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■ A ZENEISKOLÁSOK AJÁNDÉKAI

A kézműves Aranykapu Vásár közepette december 
13-án Luca napi népszokásokat is felelevenítettek a 
mindszenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban, hogy aztán ezen a vasárnap délutánon 
is fellobbanhasson az adventi koszorún a gyertya­
láng, amelyet a Péczely Alapfokú Művészeti iskola 
növendékei és zenepedagógusai nevében Siklósi 
Gábor gyújtott meg a gyerekek produkciói után.

A Luca napjához kötődő népszokások megismerése 
és kézműveskedés várta a gyerekeket. így például 
megtudhatták, hogy ilyenkor nem szabad dolgozni, 
mosni, takarítani, de azt is, hogy Luca napjától kará­
csonyig visszaszámolva kis cetlikről kihúzva neve­
ket, megtudhatjuk, ki lesz a szerelmünk. Készítettek 
a Lucabúzának szép cserepeket, és mécsestartót 
is.

(zJ’jeMewieh clJj)vnefießieti 2015. december 18.

Az egészen apró zenészektől a nagyokig minden­
ki bemutatkozott ezen a délutánon. Hallhattuk az 
ütőegyüttest, illetve zongorán játszott: Szombat- 
helyi Loréna, Csorna Tünde, Török Mónika, Tatár 
Attila, Cserenyecz Kata és Gémes Emese. Fuvolán 
Gál Virág és Muzsik Nóra játszott. Furulyán hallhat­
tuk Lantos Léna, Molnár Fanni, Oláh Réka, Huszka 
Viktória és Berényi Noémi produkcióját, és még egy 
furulyaegyüttes is alakult. Klarinéton Marton Nóra 
és Olasz Janka mutatkozott be, míg szaxofonon 
Szabó Balázst és Forrai Dominikát fogadta a közön­
ség. Felkészítőik Borsos Annamária, Búza András, 
Mucsiné Kiss Ildikó, Siklósi Gábor, Szabó Csaba, 
Vágó Veronika voltak.

Majd közös éneklés után a Városvédő és Szépí­
tő Egyesület által ismét megalkotott fényösvényen 
kiballagtak a térre, és az adventi koszorúnál is fel­
csendült a zenészekből és a közönségből rögtön­
zött kórus, hiszen a gyertyáknál mindenki együtt 
énekelte karácsonyi dalainkat.

Munkatársunktól

POLGÁRŐRSÉG ELERHETOSEGE: 
BERECZKI LAJOS

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE:
MISKOLCZI LÁSZLÓ

. 06/30-859-19-29

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.O.
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ADÓZÓK FIGYELMÉBE! IIDÉN IS AJÁNDÉKOZNAK 
A KÉPVISELŐK MINDSZENTEN

Ezúton tájékoztatom, hogy 2016. január 1-jén hatályba lép 
Mindszent Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
a telekadóról szóló 28/2015. (XI.30.) önkormányzati ren­
deleté, melynek értelmében a település illetékességi terü­
letén található valamennyi telek után telekadót kell fizetni. 
Ugyanezen időponttól megszűnik a telkek magánszemé­
lyek kommunális adója jogcímen történő adóztatása.

Az adót Mindszent illetékességi területén lévő telek után 
kell fizetni.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: 
Htv.) 52. § 16. és 17. pontja alapján telek az épülettel, épü­
letrésszel be nem épített földterület, ide nem értve
• a belterületen fekvő termőföldet (termőföld: az ingatlan­

nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, le­
gelő, gyep, nádas, fásított terület, halastó művelési ágban 
nyilvántartott földrészlet) feltéve, ha az tényleges mező- 
gazdasági művelés alatt áll,

• a külterületen fekvő termőföldet,
• a tanyát,
• a közút területét,
• a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett föld­

területet,
• a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény temető fo­

galma alá tartozó földterületét,
• a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló törvény sze­

rinti víztározó területét
• az erdőt,
• az ingatlan-nyilvántartásban mocsárként nyilvántartott 

földterületet.

Az adó alapja a telek m2-ben számított területe.
2015 decemberében valamennyi eddig nyilvántartott adó­
zónak nyomtatvány bevallást küldünk ki, melyben lehető­
ség van a hasznos alapterület (korábban magánszemélyek 
kommunális adója bevallásban feltüntetett) önellenőrzé­
sére, illetve a telekadó rendelet alapján 2016. január 1-től 
adóköteles telkek (pl. út, szérűskert, anyagbánya, anyag­
gödör stb.) bevallására. Amennyiben több nyomtatványra 
van szüksége, nyomtatványaink a város honlapjáról (www. 
mindszent.hu -> Nyomtatványok -> Adóiroda nyomtatvá­
nyai) is letölthetőek vagy személyesen átvehetőek az Adó­
csoportnál.

Tájékoztatom, hogy 2016 áprilisától az Adócsoport a te­
rületek ellenőrzését végzi. Azon adózóknál, akiknél a be­
nyújtott bevalláshoz képest eltérést tapasztalunk az adózás 
rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 
170. §-a alapján kötelező adóbírságot kiszabni, mely az 
adóhiány 50%-a, valamint az Art. 172. § a) pontja alapján 
200.000 Ft-ig terjedő mulasztási bírság is kiszabható.

A helyi rendelet szerinti az adó mértéke belterületi telkek 
után 30 Ft/m2, külterületi telkek után 10 Ft/m2.

Bármilyen kérdése merülne fel a helyi adóztatással kapcso­
latban, kérjük, keresse fel Adócsoportunkat a Polgármeste­
ri Hivatal 9-es, 18-as, 19-es irodájában, illetve telefonon a 
62/527-017-es és 62/527-018-as telefonszámon.

Dr. Megyeri Szilvia 
jegyző

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is ajándékkal in­
dulnak útra a mindszenti testület tagjai karácsony­
hoz közeledve. Összesen 246 mindszenti család 
vagy idős lakos ünnepét szeretnék könnyebbét ten­
ni ezzel.
Ebben az évben _ az előző karácsonyok gyakorlatá­
tól eltérően _ vásárlási utalvánnyal készülnek, hogy 
az érintettek~a számukra tényleg fontos élelmiszert, 
alapanyagot vásárolhassák meg. Szociálisan rá­
szoruló személyek, családok, valamint a 80-85 év 
közötti idősek részére összesen 246 db, 3500 forint 
értékű ajándékutalványt osztanak szét.
Gondos előkészítő munka során, a HTKT Családse­
gítő és Gyermekjóléti Szolgálata és a tanyagondnok 
javaslatát figyelembe véve választották ki a meg- 
ajándékozandók körét, akik helyi vállalkozóknál 
tudják majd levásárolni az utalványokat.

Munkatársunktól

MEGVALÓSULT AZ IDEIGLENES LESZÁLLÓ

Megvalósult a mindszentiek azon gondolata, hogy ide­
iglenes leszállópályát alakítsunk ki a mentőhelikopte­
rek számára az Oncsa soron. Megtörtént a felfestés, 
illetve a szélzsák kihelyezése.
Köszönetét mondok a gondolatért a lakosságnak, il­
letve a megvalósításért: Rideg Renátának, a Kovács 
Gépszer Krt-nek, Rácz Árpádnak, Lucza Jánosnak, a 
szentesi légibázis dolgozóinak, a mindszenti Festék­
boltnak, az MSC-nek és az önkormányzat munkatár­
sainak.

Zsótér Károly 
polgármester M.V.Ö.

MINDSZENTI MAGAZIN A RADIO 7-BEN!
Hallgassa Ön is a Mindszenti magazint január 
8-án, pénteken 13 óra 15 perctől! Műsorunk­
ban beszámolunk arról, hogy milyen célokat 
tűzött ki maga elé a település 2016-ra, vala­
mint arról is, hogyan telt 
a szilveszter a Tisza-par- 
ti kisvárosban. Tartsanak 
velünk a 97,6, a 96.8 és a 
107.0-s Mhz-n, ahol minden 
nap hallhat friss informáci­
ókat Mindszent életéről!

97,6-107,0-96í8

hprohirdetesek, gvhszhirdetesek,
KERETES HIRDETÉSEK FEhPETEhE: 
a 06 (62) 220-785 -ös feleíonszámon/ 

mindszeniihirekl@gmail.com e-mail címen
M.V.Ö.
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■ ÉVZÁRÓ ÜLÉS MINDSZENTEN

2015. december 18.

mányzati SZMSZ módosítása, amit elfogadtak a 
képviselők.

December 16-án, szerdán tartotta évzáró testületi 
ülését a mindszenti grémium.
15:09: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. A grémium határozatképes volt, Rácz Árpád 
képviselő hiányzott.

mm

15:11: Napirend előtt a hulladékgazdálkodás aktuá­
lis helyzetéről esett szó. 2016 április elejétől egy új 
koordináció szervezet alakul ki az országban, amely 
a számlázással foglalkozik majd. A Mindszenten 
szemétszállítást végző FBH NP Kft. szeretné fenn­
tartani az együttműködést a helyi önkormányzattal. 
A cél mindenképpen az, hogy a lakosok szelektíven 
gyűjtsék a szemetet, amit később újra lehet hasz­
nosítani.
Zsótér Károly szerint is jó kapcsolatot ápol az ön- 
kormányzat a. szemétszállító céggel, ezért a jövő­
ben is a Kft. végzi a szolgáltatást a településen. 
15:36: Elfogadták Zsótér Károly polgármesteri tájé­
koztatóját.
15:39: Korom Éva Andrea, a Pénzügyi és Ügyrendi 
Bizottság elnöke megköszönte a bizottság tagjai­
nak az egész éves munkájukat. Minden alkalommal 
határozatképesek voltak, az ülések időpontját nem 
kellett módosítani.
15:41: Lupityka Gáborné Pelyva Sára képviselő, az 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke is 
megköszönte a tagoknak az év során nyújtott tel­
jesítményüket.
- Több mint ötmillió forinttal összesen 242 szoci­
álisan rászoruló családot tudott támogatni idén az 
Egészségügyi és Szociális Bizottság _ számolt be 
Zsótér Gábor. A bizottság elnöke remeli, a jövőben 
ez a szám tovább emelkedik majd.
15:48: Közel 82 millió forinttal emelkedett az ön- 
kormányzat idei költségvetése. Ez több pályázatnak 
köszönhető, valamint annak, hogy nőtt a helyi és 
az iparűzési adóbevétel _ tájékoztatott dr. Megyeri 
Szilvia, jegyző. A város idei költségvetése ezáltal 2 
milliárd 941 millió forintra módosult.
16:00: A jövő évtől nem háromhavonta, hanem fél­
évente kell beszámolniuk az alpolgármestereknek 
a tevékenységükről ezt is tartalmazta az önkor-

wm

16:32: Dr. Megyeri Szilvia jegyző ismertette: a je­
lenlegi közterület-felügyelő napi 4 órában látja el 
a feladatait, további 4 órában az önkormányzatnál 
tevékenykedik. Emiatt szükséges további egy köz­
terület-felügyelő alkalmazása.
A két személynek félévenként kell beszámolnia a 
képviselőknek a tevékenységükről - döntött a gré­
mium.
16:36: A testület megszavazta: három személlyel 
bővül a jövőben a Mindszenti Polgármesteri Hivatal. 
16:38: Zsótér Gábor képviselő a legutóbbi ülésen 
felvetette: a nyolcadik osztályosok tanrendjébe be 
kellene építeni az elsősegélynyújtást.
A településen lévő négy nyolcadik osztály 2016-ban 
húsz-húsz ilyen jellegű tanórán vesz részt. Ez meg­
közelítőleg 400 ezer forintba kerül az önkormány­
zatnak, amit a jövő évi költségvetésből finanszíroz­
nak.
16:51: Civil szervezetek pályázhatnak kulturális 
programok szervezésére a Nemzetközi Visegrádi 
Alapnál. Ennek keretében Héthalász Fesztivált le­
hetne rendezni Mindszenten. Az önkormányzattal 
együttműködne a Mecénások a Kultúráért Egye­
sület. A pályázati önerő ötven százalékát kellene 
finanszírozni.
Zsótér Károly szerint ki kellene használni ezt a lehe­
tőséget, ugyanis ezzel Mindszent hírnevét öregbí­
tenék, valamint az idegenforgalmat is fellendítenék. 
Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester azt java-
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solta, hogy a pályázat beadása előtt a testület néz­
ze át, mivel is jár ez. Korom Éva Andrea, a Pénzügyi 
és Ügyrendi Bizottság elnöke szerint maximum hat­
százezer forintot kellene biztosítani a rendezvény­
hez.
A grémium elfogadta a felvetéseket.
17:01: A központi orvosi ügyelet közbeszerzési eljá­
rását az októberi testületi ülésen indították el. Erre 
egy ajánlat érkezett, az ügyeletet jelenleg is ellátó 
Panacea Kft.-tői, így a jövőben továbbra is a társa­
ság végzi el a szolgáltatást a településen.

Megyeri József

POLGÁRMESTERI KOSZONTO

KEDVES MINDSZENTIEK!

Szokták mondani, hogy az igazi karácsonyi ajándékok 
soha nem a fa alatt, hanem a fa körül vannak.
Ez valóban így van. Szűk közösségünkben, a csalá­
dunkban jellemzően megajándékozzuk egymást ki- 
sebb-nagyobb ajándékokkal. De végül, ahogy a hét­
köznapok egyre gyűrnek maguk alá bennünket, már 
nem feltétlen emlékezünk a díszes papírba csomagolt 
kerékpárra, egy pár zoknira, karórára, meleg sálra. De 
emlékezünk arra, hogy milyen jó volt együtt. Emléke­
zünk a nevetésekre, emlékezünk az ölelésekre. Emlé­
kezünk az igyekezetre, amivel nekünk örömet akar­
tak okozni. Az egymásért jó szándékkal, akarattal, 
kitartással tett cselekedeteink beleszövik magunkat 
lelkünk fonalába.
Nagyobb közösségünkben, városunkban is így van ez. 
Mi került Mindszent karácsonyfája alá 2015-ben? 
Pályázati eredmények és beruházások megvalósítása. 
Kisebbek-nagyobbak. Nehézségekkel, de a végére ér­
tünk szennyvízberuházásunknak. Persze marad fel­
adat 2016-ra is.
Megújult a Dózsa-telepi iskolánk külsejében és energe­
tikai szempontból.
Átélhettünk együtt olyan rendezvényeket, mint a XIV. 
Mindszenti Napok, amely összekötötte a helyit a ven­
déggel, a fiatalt az időssel, a szívet a szívvel.
Tudtuk növelni az óvodánk befogadóképességét. 
Kulturális programok valósultak meg újra és újra. 
Ingyenessé tudtuk tenni egészségházas ellátásainkat, 
és így az év végén úgy dönthettünk, hogy jövőre a vé­
dőoltások terén is tudunk kedvezményeket adni. És 
pályázati támogatással még egy modern hallásvizsgá­
ló készüléket is tudunk venni a gyerekek szűréséhez. 
Tudtunk és tudunk szociális téren egyre többet segíte­
ni a rászoruló családoknak és időseknek.

Tudtak a mindszentiek összefogni egy-egy jó ügy ér­
dekében: legyen szó defibrillátorról vagy ideiglenes 
leszállópályáról.
A civiljeink is együtt egymásért, mindenkiért dolgoz­
tak: a rendezvényeken vagy akár az adományosztások­
nál.
Felsorolhatatlan a mindszenti karácsonyfa alatti do­
bozok tartalma.
Mégis az igazi ajándék 2015-ben is Mindszentnek sa­
ját maga, saját lakói voltak. A mindszentiek akarata, 
kitartása, segíteni akarása és tudása. Vagy ha kell csu­
pán jó szava vagy épp építő kritikája. Mert mindenki 
kellett a sikerekhez. Mindenki hozzáadott magából a 
változáshoz. Lehet, évek múltán már megszokott do­
log lesz a szennyvízelvezetés. Nem emlékezünk már 
a Mindszenti Napok pillanataira. Nem jut eszünkbe 
majd, mekkora változást hoztak az ingyenes kezelések 
és vizsgálatok. De emlékezünk majd arra, hogy az em­
berek szándéka találkozott, és emlékezünk arra, hogy 
együtt értük el.
Köszönöm a mindszenti emberek összefogásából ára­
dó hitet és reményt, és kívánom, hogy kísérje ez utun­
kat 2016-ban is.
Áldott, boldog ünnepet, az újévre erőt, kitartást és 
egészséget kívánok minden mindszenti embernek!

Zsótér Károly polgármester
M.V.Ó.

I LÁZÁR: FOLYTATNI KELL 
A FÖLDÁRVERÉSEKET

Folytatni kell a földárveréseket január-februárban 
is, ha arra van igény - mondta Lázár János, Minisz­
terelnökséget vezető miniszter az Országgyűlés 
mezőgazdasági bizottságában december 15-én.
Miniszteri meghallgatásán Lázár János elmond­
ta, hogy a teljes helyi nyilvánosság mellett zajló 
földárverésekről napi jelentést kap. Hangsúlyozta, 
hogy az uniós előírásoknak megfelelő legitim rend­
szer ellenőrizhető. Közölte, december 14-én estig 
mintegy 95 ezer hektárt értékesítettek a Földet a 
gazdáknak programban, amit várakozásokon felüli 
aránynak nevezett, ebből 130 milliárd forint bevétele 
keletkezett az államnak.
A programban 254 milliárd forint hitelt igényeltek a 
gazdálkodók eddig, ami ugyancsak azt mutatja, van 
igény a folytatására - közölte. A gazdatársadalom 
földtulajdonhoz juttatása, megerősítése fontos a 
magyar gazdáknak az európai versenyben - szö­
gezte le.
Az ellenzéki kritikákra reagálva közölte: mindössze 
725 hektárra jelentkezett 10 olyan „külföldi" vevő, 
aki Magyarországon gazdálkodó kettős állampol­
gár. Az ellenzéki felvetésekre reagálva azt is jelezte: 
nyitottak arra, hogy a nem értékesített állami földe­
ket önkormányzatok részére átadják szociális érté­
kesítésre.
Lázár János közölte: a vidékfejlesztési pályázatok 
kiírásának nincsen akadálya, az operatív programo­
kat az Európai Bizottság elfogadta.

Forrás: mti.hu



TÉLAPÓ ITT VAN,
ELTÖRÖTT A LÁBA

A Mikulás élete nem egyszerű. Hiába, nem egy 
sportember, de olyan akrobatikus mutatványokra 
kényszerül szánon repülve, tetőn sétálva, kéményen 
bemászva, ami bizony nem veszélytelen.
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így történt, hogy szegénynek lába tört, és a mind­
szenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ krampuszainak segítségét kérte, hogy 
szervezzenek egy Mikulástanonc képzést decem­
ber 5-éri, hogy legyen segítsége. Várakozásait siker 
koronázta, hiszen ezen a délutánon sok-sok kisgye­
rek sajátította el a mikuláskodás alapjait.
A Mikulás kényelmes székében, fájó lábát pihentet­
ve egy mesét is meghallgatott Gyapjas Patrik elő­
adásában, aminek a képzésre érkezők is nagyon 
örültek. Ám a pihenés nem tartott sokáig, mert 
nekik még sok tanulnivalójuk akadt. A puttonytöl­
tögető fakultáción minél több ajándékot kellett a 
puttonyba juttatni, hiszen az idő szorít és szerte a 
világban gyerekek milliói várják a nekik járó megle­
petést. A mikulás-derbi pedig a szánnal való, sok­
szor nyaktörő mutatványok elsajátításában segí­
tett. A krampuszok kedvenc játékukkal, a kuglival is 
megismertették a tanoncokat, hiszen a sok munka 
közben játszani sem árt.
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Hol máshol kellene sokat havat lapátolni, mint Lapp­
földön? Mivel a Mikulás sokszor ezt maga végzi, 
ez sem maradhatott ki. Ráadásul itt nagyon hideg 
van, és az éjszakában repdesés is fázós dolog: mi­
nél több réteg ruha van rajtad, annál felkészültebb 
Mikulás leszel. A Mikulás emlékei című kiállításban 
gyönyörködve megpihenhettek a tanoncok, de csu­
pán egy időre, mivel itt is várta őket a Mikulás-totó: 
bizony tájékozottnak kell lenni ebben a munkakör­
ben. És akkor még nem is beszéltünk a kéményen 
be- és kimászásról, ehhez aztán kell ügyesség, fő­
leg egy jól megtömött zsákkal felszerelkezve.
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A kézműveskedés is fontos mikuláséknál, hiszen 
ajándékait mind-mind maga készíti: ezúttal rén­
szarvascserép és Mikulásdísz került ki az ügyes ke­
zek közül. Végül a fájós lábú Mikulásnak énekeltek 
egy-egy dalt is, feledtetve fájdalmát. Egy szó, mint 
száz: a nap végére sok-sok mikulástallért gyűjtve a 
mindszenti tanoncok bizonyították, hogy rátermet­
tek a feladatra. Megnyugodhat mindenki, hiszen 
amíg világ a világ, Mikulásból nem lesz hiány soha.

Munkatársunktól 

TISZTELT MINDSZENTIEK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a lakossági felaján­
lásoknak és a Fém-Vill-Ép-Tech Kft. nagylelkű 
támogatásának köszönhetően beszerzésre ke­
rült és megérkezett a mindszenti orvosi ügye­
letre az a defibrillátor, melynek átadására

2015. december 22-én (kedden) 16 órakor 
a Keller Lajos Városi Könyvtár 

és Kulturális Központ kiállítótermében

kerül sor bemutatóval egybekötve.

Köszönjük támogatásukat, 
és mindenkit szeretettel várunk!

M.V.O.
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A

Szép,

Csodálatos,

Békés Karácsony,

Alma dió, minden, mi jó,

Ott van a Karácsonyfánkon.

Oly

Boldog 

A mai napon 

Minden földi ember,

Elmarad ma minden viszály, 

Minden, hiszen ma csak örvendezni kell.

Csupán Iu .

Békesség és

JéFAí Szeretet kell nekünk
^ r

w Ezen csodálatos téli napon,

Mert ki él és mozog, tudja bizony, 

Hogy a Jézuska születésnapja vagyon. 

Áldott,

Békés,

Boldog,

Ünnepet!

A Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ szeretettel vár

Benneteket a téli szünetben is!

www.promenad.hu 11
SOK CSALADOM SEGÍTETT A 
TÜZELŐVÁSÁRLÁSI TÁMOGATÁS

Mindszent Város Önkormányzata a téli hideg és a 
fűtési szezon közeledtével szintén meghirdette azt 
az új támogatási formát, amely révén számos, nehéz 
anyagi helyzetben lévő családnak tudott segíteni.
Az elmúlt évben végzett tevékenységek közül Zsótér 
Károly polgármester kiemelte azt az örömteli tényt, 
hogy az év elején, a költségvetés tervezésekor a vá­
ros szociális kiadásait úgy tudták alakítani, hogy le­
hetőleg valamennyi rászorulón segíthessenek. Mint 
mondta, év közben a szociális érzékenységet a ta­
karékos gazdálkodással ötvözve, sikerült azt meg­
valósítani, hogy a támogatások célzottan, azokhoz 
jutottak el, akik tényleg szociális válsághelyzetben 
voltak, mindemellett a rendelkezésre álló keretet 
arányosan, az adott helyzet súlyosságához mérten 
osztották el.
Ezen szociális kiadásokon belül az idén, új ellátá­
si formaként a képviselők javaslatára bevezetett 
tüzelővásárlási települési támogatás beváltotta a 
hozzá fűzött reményeket. A beérkezett nagyszámú 
kérelem azt mutatja, jól mérték fel a helyzetet az év 
elején, és ezzel olyan támogatást biztosítanak az 
embereknek, amire tényleg szükségük van.
A számok nyelvére lefordítva ez azt jelenti, hogy a 
hatáskörrel rendelkező Egészségügyi és Szociális 
Bizottság összesen 160 kérelmezőt (családot) ré­
szesített tüzelővásárlási támogatásban mintegy 
4 millió 125 ezer forint értékben.
Zsótér Károly polgármester köszöni a Bizottság 
tagjainak, valamint a Vastüzép Kft. mindszenti te­
lephelye dolgozóinak, hogy segítettek ezen csalá­
dok ünnepét kicsit könnyebbé tenni.

Ha még nem gondoskodtál 
az ajándékokról, akkor

2015. december 19-én, szombaton

15 órai kezdettel

A KARÁCSONYI

AJÁNDÉK-KÉSZÍTŐ JÁTSZÓHÁZBAN 
MEGTEHETED!

\ Hozd el a testvéredet,
frA V
rfe i barátaidat is! / 7

Munkatársunktól

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!
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■ KEZDŐDIK A KISPÁLYÁS

c^"{eMemeA ^l/nriefieAet'! 201 5. deC6tTlb6r 1 8.

December 19-én, szombaton veszi kezdetét Mind­
szenten a XVI. Tóth Ferenc Kispályás Labdarúgó Em­
léktorna. A helyi sportcsarnokban februárig pattog a 
labda.
Sorsolás:
1. forduló - 2015. december 19. (szombat)

16:00: Boca Seniors-Rehabosok 
16:45:Mámor Diszkont-Telep 
17:30:Acélpocák-Fairy Tail 
18:15:Birkacsárda-Nofairplay

2. forduló - 2015. december 20. (vasárnap)
16:00: Telep-Nofairplay 
16:45: Fairy Tail-Mámor Diszkont 
17:30: Boca Seniors -Birkacsárda 
18:15 Rehabosok-Acélpocák

3. forduló - 2015. december 28. (hétfő)
17:00: Birkacsárda - Fairy Tail 
17:45: Rehabosok -Telep 
18:30: Mámor Diszkont - Boca Seniors 
19:15: Nofairplay -Acélpocák

4. forduló - 2015. december 29. (kedd)
17:00: Fairy Tail - Telep 
17:45: Acélpocák- Mámor Diszkont 
18:30: Nofairplay - Boca Seniors 
19:15: Birkacsárda -Rehabosok

5. forduló - 2015. december 30. (szerda)
17:00: Boca Seniors -Fairy Tail 
17:45: Telep- Acélpocák 
18:30: Birkacsárda - Mámor Diszkont 
19:15: Nofairplay -Rehabosok

6. forduló - 2015. január 2. (szombat)
16:00: Telep- Birkacsárda 
16:45: Boca Seniors - Acélpocák 
17:30: Mámor Diszkont - Nofairplay 
18:15: Rehabosok- Fairy Tail

7. forduló - 2015. január 3. (vasárnap)
16:00: Telep- Boca Seniors 
16:45: Birkacsárda - Acélpocák 
17:30: Nofairplay - Fairy Tail 
18:15: Mámor Diszkont - Rehabosok

8. forduló - 2015. január 9. (szombat)
16:00: Rehabosok -.Boca Seniors 
16:45: Telep - Mámor Diszkont 
17:30: Fairy Tail - Acélpocák Nofairplay 
18:15: Nofairplay - Birkacsárda

9. forduló - 2015. január 10. (vasárnap)
16:00: Nofairplay - Telep 
16:45: Mámor Diszkont - Fairy Tail 
17:30: Birkacsárda - Boca Seniors 
18:15: Acélpocák - Rehabosok

10. forduló - 2015. január 16. (szombat)
16:00: Fairy Tail - Birkacsárda 
16:45: Telep - Rehabosok

17:30: Boca Seniors - Mámor Diszkont 
18:15: Acélpocák - Nofairplay

11. forduló - 2015. január 17. (vasárnap)
16:00: Telep - Fairy Tail
16:45: Mámor Diszkont - Acélpocák 
17:30: Boca Seniors - Nofairplay 
18:15: Rehabosok - Birkacsárda

12. forduló - 2015. január 30. (szombat)
16:00: Fairy Tail - Boca Seniors 
16:45: Acélpocák - Telep Mámor 
17:30: Mámor Diszkont - Birkacsárda 
18:15: Rehabosok - Nofairplay

13. forduló - 2015. január 31. (vasárnap)
16:00: Birkacsárda - Telep
16:45: Acélpocák - Boca Seniors 
17:30: Nofairplay - Mámor Diszkont 
18:15: Fairy Tail - Rehabosok

14. forduló - 2015. február 6. (szombat)
16:00: Boca Seniors - Telep
16:45: Rehabosok - Mámor Diszkont 
17:30: Fairy Tail - Nofairplay 
18:15: Acélpocák - Birkacsárda

MINDSZENTI RÓMAI KATOLIKUS 
EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Karácsonyi miserend templomunkban
December 24. (csütörtök)

23.30 Betlehemes pásztorjáték 
24.00 Éjféli mise

December 25. (péntek)
09.00 Karácsonyi ünnepi mise 

December 26. (szombat)
17.00 Szentmise

December 27. (Szent Család vasárnapja)
09.00 Szentmise 

December 28-tól 30-ig 
17.00 Szentmisék

Karácsonyi miserend a Szent Imre kápolnában
December 24. (csütörtök)

19.30 Betlehemes pásztorjáték 
20.00 Karácsonyi szentmise

December 25. (péntek)
15.00 Karácsonyi szentmise 

December 27. (Szent Család vasárnapja)
15.00 Szentmise

Év végi és újévi miserend templomunkban
December 31. (csütörtök)

17.00 Év végi hálaadó szentmise 
2016. január 01. (péntek)

09.00 Újévi szentmise
Újévi miserend a Szent Imre kápolnában

2016. január 01. (péntek)
15.00 Újévi szentmise

MINDENKIT SZERETETTEL VÁROK!

Salamon László plébános

M.V.Ö.
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ADÓZÓK FIGYELMÉBE!
Ezúton tájékoztatom, hogy 2016. január 1-jén hatályba lép 
Mindszent Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
az építményadóról szóló 27/2015. (XI.30.) önkormányzati 
rendelete, melynek értelmében a településen található va­
lamennyi (magáncélra és nem magáncélra hasznosított) 
építmény után építményadót kell fizetni. Ugyanezen idő­
ponttól megszűnik a magánszemélyek kommunális adója, 
melyet eddig a magáncélra hasznosított építmények után 
vetettünk ki.

Az adót valamennyi lakás és nem lakás céljára szolgáló 
(pl: garázs stb.) építmény után kell fizetni.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 52. § 9. pontja 
alapján hasznos alapterület a teljes alapterületnek olyan ré­
sze, ahol a belmagasság legalább 1,90 m
• A teljes alapterületbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó ki­

egészítő helyiségek melléképületek, melléképületrészek 
kivételével valamennyi helyiség összegzett alapterülete, 
valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy 
szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik.

• Az építményhez tartozó fedett és három oldalról zárt kül­
ső tartózkodók (lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek), és 
a fedett terasz, tornác alapterületének 50%-a tartozik a 
teljes alapterületbe. .

• A lakások esetében a pinceszinten (a csatlakozó terepszint 
alatt) kialakított helyiségek alapterületének 70%-át kell a 
teljes alapterületbe számítani.

Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos 
alapterülete.
2015 decemberében valamennyi adózónak nyomtatvány 
bevallást küldünk ki, melyben lehetőség van az új építmé­
nyek bevallására, a már bevallott (korábban magánszemé­
lyek kommunális adója bevallásban feltüntetett) hasznos 
alapterület önellenőrzésére. Amennyiben több nyomtat­
ványra van szüksége, nyomtatványaink a város honlapjáról 
(www.mindszent.hu -> Nyomtatványok Adóiroda nyom­
tatványai) is letölthetőek vagy személyesen átvehetőek az 
Adócsoportnál.
Tájékoztatom, hogy 2016 áprilisától az Adócsoport a hasz­
nos alapterületek ellenőrzését végzi. Azon adózóknál, 
akiknél a benyújtott bevalláshoz - képest eltérést tapasz­
talunk az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 
(továbbiakban: Art.) 170. §-a alapján kötelező adóbírságot 
kiszabni, mely az adóhiány 50%-a, valamint az Art. 172. § 
a) pontja alapján 200.000 Ft-ig terjedő mulasztási bírság is 
kiszabható.
A helyi rendelet szerinti adómértékek az alábbiak:
I. Az adó mértéke a magáncélra hasznosított építmények
esetén
A) Az adókötelezettség alá eső adótárgy hasznos alapterü­

lete után a fizetendő adó éves összege
1. lakóterület esetén egységesen 105 Ft/m2.
2. pihenőterület esetén egységesen 500 Ft/m2.

B) Évi 65 Ft/m2 adót kell fizetni az adókötelezettség alá 
tartozó azon lakás céljára szolgáló épület, épületrész 
után, melynek
1. anyaga a helyben szokásosnál lényegesen kisebb 

értékű (vert fal, vályog) és komfort nélküli,
2. szerkezete olyan mértékben megrongálódott, hogy 

állékonyságát csak dúcolással lehet biztosítani.

II. Az adó mértéke vállalkozási célt szolgáló építmény
esetén
A) Belterületi zónában 150 Ft/m2.
B) Külterületi zónában 60 Ft/m2.

Bármilyen kérdése merülne fel a helyi adóztatással kapcso­
latban, kérjük, keresse fel Adócsoportunkat a Polgármeste­
ri Hivatal 9-es, 18-as, 19-es irodájában, illetve telefonon a 
62/527-017-es és 62/527-018-as telefonszámon.

Dr. Megyeri Szilvia

M.V.Ö.

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE

Mindszent Város Önkormányzata 16/2001. (XII. 14.) 
számú önkormányzati rendeletével

„Mindszent Város Ifjúsági Díj”-at alapított,

amellyel elismerését kívánja kifejezni azoknak a fiata­
loknak, akik a tanulás, a sport, a kultúra vagy a közélet 
terén kimagasló eredményeket értek el, öregbítve ezzel 
Mindszent város jó hírét és követendő példát állítva a 
jövő nemzedék számára.
Az Ifjúsági Díj azon magyar állampolgárságú, mind­
szenti lakóhellyel rendelkező fiatalok részére adomá­
nyozható, akik - megfelelve az előző bekezdésben 
foglaltaknak - arra érdemesek, és a javaslattételre ren­
delkezésre álló határidőig a 14. életévüket már betöl­
tötték, de a 25. életévüket még nem.

Az Ifjúsági Díj odaítélésére javaslatot tehetnek:
- az önkormányzat tisztségviselői 

- bizottságai
- bármely települési képviselő 

- a településen működő civil szervezetek 
- egyház,

- intézmény és 
- magánszemély.

Évente legfeljebb 2 Ifjúsági Díj adományozható.

A díjazottakra vonatkozó javaslatot - részletes indo­
kolással - 2016. január 31. napjáig lehet benyújtani 
írásban a polgármesteri hivatalnál a Képviselő-testület 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának címezve.

A jelöltek által önmagukról írt pályázatot nem foga­
dunk el!

A díjat a polgármester adja át a 2016. március 15-én 
megrendezendő városi ünnepség keretében.

(A díjjal kapcsolatban részletes felvilágosítás kérhető 
a polgármesteri hivatalnál Csukáné Kőhalmi Eszter 

oktatási referensnél, tel.: 62/527-010).

M.V.Ö.
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AMIKOR APA SZURKOL

A mindszenti Mocorgó FC Mikulás Kupára hívta a 
környék ifjú labdarúgóit december 5-én a Sport- 
csarnokba. U7-es, U9-es és Ull-es korosztályban 
mérkőztek meg egymással a csapatok. Az egész 
napos tornára a Mikulás is ellátogatott.

II I! Hm

Szentesről, Sándorfalváról, Fábiánsebestyénről, 
Csongrádról és Szegedről (Rendőr TE, DAFC) érkez­
tek a csapatok Mindszentre, akik az U7-es korosz­
tályban csoportmeccsek után helyosztókat játszot­
tak, U9-es és Ull-es korosztályban pedig mindenki 
megküzdött az ellenfél csapatokkal. A csapatokat 
Szűcs Sándor elnök köszöntötte, aki elmondta, 
hogy szép játékot kérnek mindenkitől, és ebben 
nem is volt hiba. A pályára apró focisták léptek, de 
úgy küzdöttek, mint a nagyok, még ha a meccsek 
végén egy-egy könnycsepp ki is csordult.

A jó hangulatú tornán a szülők és kísérők sem kí­
mélték magukat: úgy buzdították a gyerekeket, úgy 
szurkoltak, hogy az bizony szárnyakat adott az if­
joncoknak. A Mikulás is méltányolta a focisták igye­
kezetét, hiszen ajándékkal, csokimikulásokkal érke­
zett hozzájuk.

Az eredmények:
U7

1. Rendőr TE
2. Sándorfalva
3. DAFC
4. Mocorgó
5. Szentes
6. Csongrád

Gólkirály: Forgó Bálint, Legjobb játékos: Fehér Se­
bestyén, Legjobb hazai játékos: Takács Máté
U9

1. DAFC
2. Szentes
3. Csongrád
4. Fábiánsebestyén
5. Mocorgó

Gólkirály: Mihály Róbert, Legjobb játékos: Barna 
Dániel, Legjobb kapus: Gulyás Nándor, Legjobb ha­
zai játékos: Nagy Péter
un

1. Csongrád
2. Szentes
3. Fábiánsebestyén
4. Mocorgó
5. Sándorfalva

Gólkirály: Szabó B. Dávid, Legjobb játékos: Bencze 
Botond, Legjobb kapus: Vajda Csaba, Legjobb hazai 
játékos: Sándor József

Munkatársunktól

Farkas Sándor országgyűlési képviselő 
fővédnökségével 

és Zsótér Károly polgármester 
védnökségével,

illetve Mindszent Város Önkormányzata 
és a Mindenszentek Plébánia támogatásával

2015. december 28-án, 
hétfőn 12:00 órától

ingyenes

MELEGETEL OSZTÁST

szervezünk
a Fiúiskola és Leányiskola közötti téren 

(Szabadság tér 2-3.)

Ételhordót mindenki hozzon magával!

Mindenkit szeretettel várunk!

K.L.
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■ NEKÜNK IS JUTOTT!

A december 5-i Mikulás Kupán a mindszenti karate 
klub versenyzőinek is bőségesen jutott az „ajándé­
kokéból, bár ezért nem csak jó kellett viselkedni, 
hanem erőben, ügyességben és kitartásban is töb­
bet kellett nyújtaniuk vetélytársaiknál.

Ptglj

Először Gémes Gergőnek szúrkolhattunk. Magabiz­
tosan hozta az első küzdelmet, de várt rá egy na­
gyobb, nehezebb és látszatra harcosabb ellenfél. 
Pár versennyel ezelőtt a döntőben vesztettünk, de 
most kétség sem fért hozzá hogy ki a jobb. Igaz, 
hogy csak a hosszabításban dőlt el a küzdelem, de 
ez még jobban azt mutatja, hogy nem volt könnyű 
győzelem. Ezt a közönség is értékelte, mert a díj­
átadáson vastapsot kapott Gergő, amire emlékeim 
szerint csak párszor volt példa. Gergőt, testvére 
Dénes követte a sorozatban. Első körben a csoport 
legerősebb versenyzőjével kellett megmérkőznie. 
A magasabb és erőteljesebb fiú dinamikus mozgá­
sával és rutinjával jól kezelte a küzdelmet. Ennek 
ellenére Dénes remekül helyt állt és ha észre veszi 
majd a kínálkozó alkalmat talán még a győzelemre 
is számíthat a jövőben. Következő három ellenfelét 
iponnal és bírói döntésekkel búcsúztatta. Össze­
tettben a második helyen végzett.
Kulcsár Gergő győzelemmel jutott be a döntőbe, 
ahol ugyanazzal a lendülettel harcolt, mint az első 
körben. Sokszor próbálkozott magasabb pontérté­
kű technikákkal, de ezek nem találtak célt. A bírók 
jobbnak látták ellenfelünket, így Gergőnek a máso­
dik hely jutott.
Ördög Vince, első karateversenye volt ez. A várako­
záson felül teljesített. Egy győzelemmel és egy ve­
reséggel a második helyen végzett.
Győri Dávid harca a fináléban nagy figyelmet kapott. 
A combrúgások és testütések hangja zene a kara- 
tésok füleinek. Most egy egész zeneművet hallhat­
tunk. Aminek a végén Dávid keze, mint egy üstdob 
úgy döngölt vetélytársa testén, ami számára igen 
fájdalmas volt, viszont Dávidnak ippont ért.

Német Enikőnek viszont megint nem sikerült a győ­
zelem. Sajnos ez a sorozat már négy verseny óta 
tart. A legrosszabb az egészben az, hogy ez nem 
Enikő hibája. Ezen a versenyen két rivális ellenfele 
volt tanítvá-nyomnak, akikkel azonos szinten van 
sőt...! De ez úgy látszik, hogy kevés. Több kell! A jó 
bírói döntésekből kell több! Bízom benne, hogy az 
év utolsó versenye hoz neki sikert és örömöt egy­
aránt. Minden esetre Őt igazolja az a tény, hogy a 
Mikulás Kupa legharcosabb női versenyzőjének vá­
lasztották a bírók.
A verseny keretében Kurucsai Róbert sikeres „C" 
kategóriás bírói vizsgát tett!
Gratulálok mindenkinek.

Erdei Sándor

Tisztelt Lakosság!

Zsótér Károly polgármester fogadóóráját minden 
hónap első hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:

Januárban:
2016. január 4-én (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester és Tóth 
Csaba alpolgármester fogadóóráját minden hónap 
harmadik hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:

Januárban:
2016. január 18-án (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

Mm.v.ö.

CSALÁDI ESEMÉNYEK

Született:
• Rostás Alexnek és Kanalas Karolinának 

2015. december 5-én Dzsúlió József 
utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Béréi Zsolt 2015. 11. 18.

Lakott: Mindszent, Árvíz u. 35. 61 éves volt
• Nagyillés Mihályné sz. Horváth Mária 

2015. 11. 27.
Lakott: Mindszent, Árvíz u. 22. 64 éves volt

• Gilicze Ilona 2015. 11. 22.
Lakott: Mindszent, Thököly u. 97. 66 éves volt

•Tóth Antal 2015.11.28.
Lakott: Mindszent, Téglás u. 77. 45 éves volt

Polgármesteri Hivatal
M.V.Ö.
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■ „NEM SZABAD MEGÁLLNI!"

Rapp Sándorné Esztike néni mindig kitalál valami 
tennivalót, megtervezi és végrehajtja. Kertészke­
dik, bemeszelte körül a ház alját, ragasztópisztoly- 
lyal karácsonyi díszt készít, mindennap megfőz. 
Mellesleg jegyeznénk meg: 90. életévét töltötte 
2015. december 14-én. Ez alkalomból köszöntötte 
a mindszenti önkormányzat és képviselő-testület 
nevében Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester.

Esztike néni megfőz, boltba megy a kisebb bevásár­
lásokat elvégezni, van szőlője, veteménye. Köszön­
tőit ezen a napon is süteménnyel várta. Mint mond­
ja: nem szabad megállni. Nem kell annyit dolgozni, 
hogy beleszakadjon az ember, de mindenkinek el 
kell tudni foglalni magát. Valamit mindig csinálni 
kell - mint ahogy teszi ezt Esztike néni már 90 éve. 
Isten éltesse sokáig!

Munkatársunktól

„Karácsony közeleg, 
lelkemben bizsereg 
ezernyi apró tűje"

Meghívó

,

a

Mindszenten született, négyen voltak testvérek. 
Nem volt könnyű soruk: már 7 évesen cselédnek 
kellett állnia. Iskolába is ehhez mérten járt: novem­
bertől márciusig. A tanulnivalókat később, a dol­
gozók iskolájában pótolta. 14 éves korától pedig a 
„túlatiszára" járt. Volt, hogy egyhuzamban hat hétig 
egyeltek. Nehéz munka volt nagyon, de akkor észre 
se vették. Aztán persze '45-től napszám se volt. Ké­
sőbb a háziiparnál dolgozott kosárfonóként, majd a 
varrodában. Innen is ment nyugdíjba.
1949-ben házasodott. 33 évet éltek le együtt, korán 
meghalt a férje. Ma is borzasztóan hiányzik neki. 
Mindent meg tudtak beszélni. Mindent megcsinál­
tak közösen. Pedig nem volt egyszerű: hosszan el­
húzódott az építkezésük, minden pénz abba ment. A 
hétköznapokra alig maradt valami. Eljárt paprikázni, 
disznót tartott, hogy pótolja a hiányzó forintokat. 
Egy gyerek, egy unoka, egy dédunoka. Bár egye­
dül látja el magát, rájuk mindenben számíthat, de 
a jó szomszédasszonyára, Pálinkóné Eszterre is. 
Sokszor jönnek hozzá, még a kis dédi: Benci is. Ám

Sok szeretettel várjuk Önt és civil csoportját 
2015. december 20-án 15:00 órára 

A Kulturális Központ színháztermébe,

Civil-karácsonyunkra!
Ajándékműsor a civil csoportok és 

az önkéntesek, segítőink és családjaik számára.

Az ajándékműsorban bemutatkoznak:

> Városi Vegyeskar,
> Tóth Levente mese,
> Tóth Szonja mese,
> Rácz Jázmin mese,

> Tőkési Noémi mese,
> Alkony Dalkör ének,

> Kiss István ének,
> és a Zenével a Rákos Gyermekekért 

Alapítvány Seres Antal 
gitáros-énekes növendékei (Seres Fivérek).

Az adventi koszorún a IV. gyertyát 
Zsótér Károly polgármester és felesége 

lobbantja lángra.

(Békés, (Botdog ünnepeket kivánnak^a 
KeíCer Lajos Városi %önyvtár és 

Kukturáíis Központ munkatársai.
K.L.

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE: 
FEREXCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475 M.V.O.


